



一柜子的衣服，都是丁玲最近刚做好的。灰色和黑色是今年冬天最流行的，她给自己做了好多大衣。过年了当然要红红火火的，所以她还给自己准备了一些红色的衣服，就是右边的那几套。

## 丁琳 礼服设计师需要几个衣橱？

文 / 本报记者 李冰 摄 / 通讯员 孙瑞阳

第一次和丁琳见面是在一家叫EVASHOW的高级礼服定制店开业那天。记得很清楚，那天晚上短短一个小时内，她前后换了两套礼服，一套是黑色丝绒加白色皮草披肩的，另一套据说是当天下午刚刚赶工出来的，一件墨绿色小礼服，及膝的长度，最好看的是肩部位置上乳白色的一圈木耳边。她喜欢把自己打扮得很女人，所以很多时候她都穿裙子，很漂亮的小礼服裙，加上一件厚厚的外套就出门了。她是EVASHOW的老板兼设计师，给别人做漂亮衣裳的同时，她也把自己的衣橱塞得满满的。



无数条皮带，什么颜色都有，用来配衣服的。丁琳最爱那条红色漆皮的。

人物名片  
姓名：丁琳  
年龄：29  
职业：服装设计师  
擅长：自己给自己做衣服穿



很性感的薄纱做的衣服，丁琳说她穿的时候里面直接穿黑色的bra，再配上一个银白色的包包，把一身都提亮了。



这件衣服是前两天刚刚做出来的，丁琳刚刚在圣诞派对上穿过。看起来很大牌的感觉吧。



白色的呢料中袖连衣裙，有没有一点香奈尔的味道呢？



灰色小礼服搭配同一色系的皮草背心，高贵的感觉就是这样营造出来的。

面料和服饰带来的美感。”

什么地方都要逛，面料市场要逛，服饰批发市场也要逛，武林路要逛，商场也要逛。一逛就是几个小时。“我记得我逛得最久的一次是在香港，我连续逛了十来个小时。大包小包一大堆还穿着高跟鞋。奇怪的是，当时一点都不觉得累，不过回家后的第二天，浑身上下就好像被打了一顿那样痛。大家都说我疯了，逛街连命都不要了。”

### 皮肤 是女人最好的衣服

要穿礼服，当然免不了要露这露那的，所以皮肤的好坏是很关键的。丁琳很喜欢吃水果，我们聊天的时候她一直不停地在吃，不挑食，什么都吃，苹果、杨桃、西瓜、金桔、香蕉、梨。她说：“我每天都要吃好多种水果，不同的水果可以给皮肤补充不同的营养，皮肤可是穿漂亮衣服的最大资本哦！”

### “芊”姑娘 当上设计师

丁琳从小就爱打扮自己。她小时候就玩芭比娃娃，从隔壁裁缝店里要来碎布自己动手给娃娃做衣服。“记得我十三四岁那会，港台电影和电视剧刚在我们那边火起来，我每次看电视，都好羡慕里面的女孩子能穿那么漂亮的衣服，我就自己给我的娃娃做一模一样的。有一次我在电视里看到一套短装，就是那种上衣很短，下面的裤子是宽宽的灯笼裤的那种。我实在是太喜欢了，就叫妈妈陪我去买布，买回家盯着隔壁裁缝做，她做不好我就一直不回家，连饭都不回家吃。”

慢慢长大了，丁琳依然爱漂亮，而且“走火入魔”。高考那会，她报考了当时的丝绸工学院也就是现在的浙江理工大学的服装设计专业，没有其它原因，就是想让自己能了解更多关于服装的知识，这样搭配衣服的时候就能够更加得心应手。

### 逛街 可以连续逛 10 个小时

爱逛街是每个女人的天性，丁琳当然也不例外，只要一有空她就会去逛街。她说：“我喜欢一个人逛街，这样效率比较高，而且我可以静静地享受

### 衣服 不能用几“柜”来形容

一说到到底有多少衣服，丁琳就笑了，眯着眼睛笑。她说自己也不清楚到底有多少衣服，反正已经不能用一个柜子、两个柜子、几个柜子这样的数量来形容了，好几间屋子的衣服吧。

丁琳的衣服有买的，也有自己做的。她说：“我也经常去逛杭州大厦，可是大多数时候我不是去买东西的，而是去看的，吸收很多大牌的设计元素，毕竟这些大牌很多设计确实经典。我看自己喜欢的就会仔细地翻来复去地看，摸摸它的质感，领略一下大牌的工艺。看着看着就积累了很多东西，有时候突然就灵感来了，就给自己做一件。从面料的选择到衣服完工大概一天就够了，衣服的成本也不会超过100块，而且穿出去又绝对不会跟人家撞衫。这就是自己会做衣服的好处啊！”从她说这些话时眉飞色舞的神态里，不难看出她很享受这样的过程。

很多设计师是设计衣服给别人穿，丁琳却是设计衣服给自己穿，“这个世界上没有比自己更了解自己的人。不过，现在我觉得给自己做衣服还不过瘾，我想要给更多的爱美的人做衣服，所以我才开了这家店，不是为了要赚多少钱，而是想找到更多志同道合的姐妹，让大家都生活更加丰富，明年开始我还要筹划更多的派对，然后让大家都穿上我的礼服去参加，哈哈。”